

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:43:05

Demonstrativo Anual para Fins de IR - SAMUEL ROGGIA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário SAMUEL ROG AVENIDA GIL AP 1515
ESPERANCA

Destinatário
SAMUEL ROGGIA
AVENIDA GIL DE ABREU SOUZA 2335
AP 1515
ESPERANCA
86058100 - LONDRINA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

Email: atendimento@casembrapa.org.br

CPF: 001.681.020-13 **Matrícula**: 276967 **Nome**: SAMUEL ROGGIA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
BEATRIZ KUSS ROGGIA	0,00	176,83	176,83
FRANCISCO KUSS ROGGIA	0,00	234,21	234,21
FREDERICO KUSS ROGGIA	0,00	160,16	160,16
REJANE CRISTINA ROPPA KUSS ROGGIA	0,00	1.378,53	1.378,53
SAMUEL ROGGIA	11.634,36	88,24	11.722,60
Total	11.634,36	2.037,97	13.672,33

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar